
Zápisnica z výborovej schôdze OZ CHPH Topoľčany + zástupcovia ZO konanej 25.11.2023 

v Chynoranoch 

Prítomní : Radovan Klačanský, Miroslav Révay, Peter Borcha, Rudolf Poništiak, Marek Mokoš, Jozef 

Hudec, František Pišťanský, Jozef Igaz, Ondrej Adamjak, Jaroslav Gogora 

Na úvod prítomných privítal tajomník OZ CHPH Topoľčany p. Radovan Klačanský.  

Za zapisovateľa zápisnice bol navrhnutý a zvolený Radovan Klačanský.  

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí a zvolení Rudolf Poništiak  a Miroslav Révay.  

Na úvod oboznámil prítomných tajomník Radovan Klačanský o možnosti kúpy nadstavby na prepravu 

holubov z Rumunska. Ďalej o tejto možnosti dostal slovo p. Ondrej Adamjak, ktorý prítomných 

oboznámil o možnostiach, cene, rozmeroch a odpovedal im na otázky ohľadne nadstavby.  

Prítomní sa po rozsiahlej diskusii o tejto téme zhodli  na tom, že daná nadstavba je nepostačujúca na 

prepravu našej OZ .  

p. Jaroslav Gogora sa vyjadril, že komunikoval možnosť prepravy na nasledujúcu sezónu aj s p. 

Trubeňom. Je to jedna z možností za určitých podmienok, ktoré by sa v prípade potreby dohodli.  

Výcvikár OZ CHPH Topoľčany p. Rudolf Poništiak hovoril o pozvánke na vytvorenie regiónu BA, ŠU, 

KN, LV, NR, TO . Po viacerých telefonátoch s funkcionármi okolitých OZ sa zistilo , že je zbytočné ísť na 

danú schôdzu, nakoľko sa  vytvorenia spoločného regiónu viaceré OZ nezúčastnia a tým pádom by to 

boli zbytočné cestovné náklady pre našu OZ.  

Zástupca ZO Čereňany povedal , že tvorba regiónov nad 500 km je možná s akoukoľvek OZ ochotnou 

deklarovať spoločné výsledky.  

Ďalej povedal, že by bola teoretická možnosť zo ZO Žitavany prestúpiť do OZ Topoľčany za 

podmienok , že v našom pretekovom pláne by boli aspoň 3x závody cez 500km, 3x závody cez 700km 

a Gotha. 

Výcvikár OZ CHPH Topoľčany pozval prítomných na výstavu OZ CHPH Topoľčany, ktorá sa bude konať 

9.12.2023 v kultúrnom dome v Žabokrekoch nad Nitrou.  

Na záver schôdzu ukončil tajomník OZ CHPH Topoľčany p. Radovan Klačanský , poďakoval prítomným 

za konštruktívnu debatu a poprial im šťastnú cestu domov.  

 

 

Zapísal Radovan Klačanský 

 

Overili : Rudolf Poništiak  a Miroslav Révay 

 

 

 


